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XLI sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XLI sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 25 stycznia 2018 roku.

 
Pan Andrzej Pruszak – radny

Na trasie Śliwice - Lińsk jest wysepka. Chodzi mi o znaki aktywne, ale te znaki nie
świecą jak gdyby były nieaktywne. Chciałbym zapytać dlaczego one nie świecą?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Druga interpelacja dotyczy malowania osi jezdni. Ostatnio podczas Rady Gminy w
Śliwicach była burzliwa dyskusja na ten temat. Był tam Członek Zarządu i też się
tłumaczył.  Chciałbym się dowiedzieć czy jest ta maszyna. Czy jest rzeczywiście
testowana, bo też takie pytania były? I kiedy ewentualnie byłyby te osi jezdni
malowane?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Dorota Gromowska – radna

Chciałabym zobrazować sytuację na jednej z dróg Gminy Gostycyn Przyrowa-
Karczewo-Wieszczyce. Chodzi o to, że ta droga była pod koniec 2016 roku
modernizowana, remontowana ze środków funduszu kryzysowego, również było
dofinansowanie ze strony samorządu Gminy Gostycyn, a jest nie rozwiązany
problem spływającej wody z pobocza i z pola. Tak jest cały czas i mieszkańcy
przychodzą do nas z dużymi pretensjami, że ta ziemia spływająca z pól i ta woda,
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zagrażają bezpieczeństwu.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pan Wójt Gostycyna poprosił o jeden egzemplarz dokumentacji zadania, które
również dofinansowaliśmy. Prosimy o odpowiedź w tej materii i chcieliśmy mieć
jeden element dokumentacji u siebie.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Prosiłabym jeżeli pan Starosta do mediów się wypowiada, jeżeli są już fakty
mówiące o kwotach i o elementach związanych z  poprzednimi latami to
prosiłabym o precyzowanie lat. Zwrócili się do mnie Członkowie Zarządu, którzy
byli w poprzedniej kadencji. Docierają do nich ludzie i wiąże się to z pewnymi
niejasnościami. Chciałabym, żeby takie sytuacje były po prostu precyzyjne, jak już
są jakieś zarzuty pod naszym adresem.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego.

Pani Halina Janowska-Giłka – radna

Sprawa dotyczy powtarzającego się tematu, a mianowicie poprawy ruchu
drogowego i zapewnienia bezpieczeństwa na skrzyżowaniu dróg 240 i 237 na
terenie Tucholi. W skutek składanych przeze mnie interpelacji pod koniec
października odbył się audyt, który zapewne potwierdził zarówno utrudnienie
ruchu drogowego jak i zagrożenie. Spotkaliśmy się również z panem Dyrektorem
ZDW i informacja była taka, zresztą było to rozrysowane, że przyjęto jeden
z wariantów, a mianowicie rondo. Pytanie brzmi, co dalej z tym? Ja mam
świadomość, że jest to skrzyżowanie dróg wojewódzkich, ale ponieważ ten temat
był  przez nas poruszany to właśnie powtarzam co dalej z tym tematem? Czy
Zarząd Powiatu dalej będzie próbował rozmawiać, ten temat dalej ruszać.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd w powyższej sprawie
przekazał Pani Radnej pismo otrzymane z Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy.



Pani Anna Ziegler – radna

Chciałabym prosić Zarząd Dróg Powiatowych o pamięć w okresie wiosennym o
mieszkańcach ulicy Bagienieckiej w Pruszczu. Tam zrealizowano nową
nawierzchnię, z której mieszkańcy są zadowoleni bo jest szersza, nowa. Jednakże
wystąpił problem z chodnikiem, który leży od ulicy Tucholskiej przez jakieś
kilkaset metrów na ulicy Bagienieckiej. Po położeniu nowej nawierzchni ona jest
wyżej od tego chodnika i w związku z tym bardzo prosiłabym o to, aby ten
chodnik został zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami dostosowany do wysokości
nowej nawierzchni w celu poprawy bezpieczeństwa pieszych i jednocześnie
ograniczenia spływu wód do posesji mieszkańców, którzy przy tej ulicy mieszkają.
Rozumiem, że to nie teraz, ale w okresie wiosennym, ale bardzo bym o to prosiła.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pan Andrzej Urbański – radny

Chciałbym poruszyć tą samą sprawę, w której pan Radny Andrzej Pruszak już
mnie trochę wyręczył . Ja wcześniej już prosiłem, aby od strony Lińska ustawić
bardziej odblaskowe znaki.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Kolejna sprawa dotyczy rozlewiska, które jest kawałek za tym miejscem, gdzie
widzieliśmy na zdjęciach. Proszę żeby pan Starosta przypilnował rozwiązania tej
sprawy.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pytanie dotyczy ulicy Świeckiej w Śliwicach. Chciałem zapytać na jakim etapie jest
przygotowanie inwestycji.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.



 
Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone na sesji znajdują się w pkt. 22 protokołu z XLI sesji Rady Powiatu
Tucholskiego, który znajduje się tutaj.

  

Metryczka

Odpowiedzialny za
treść: Wiesława Borowa

Wytworzył: Zarząd Powiatu Tucholskiego

Data wytworzenia: 09.02.2018

Opublikował w BIP: Jacek Lorczak

Data opublikowania: 29.09.2025 11:18

Liczba wyświetleń: 2

https://www.bippowiat.tuchola.pl/?cid=1029

